

疲劳驾驶 一头撞翻两棵树

事发京港澳高速鹤壁服务区,司机被罚 200 元扣 6 分

晨报讯(记者 王帅)9月18日上午,一位外地司机行驶到京港澳高速鹤壁服务区西区时,由于过度疲劳撞到了树上,司机未受伤。根据相关规定,民警对其罚款200元,扣6分。

9月18日上午10点半左右,在京港澳高速公路鹤壁服务区西区内,一辆苏E牌照的黑色轿车从马路上蹿到了路边的绿化带,连着撞翻两棵行道树后,终于被第三棵行道树拦了下来。

据接警的河南高速交警九支队一名民警介绍,从现场看,车辆是在高速行驶状态时撞上的,司机没有受伤,但汽车前保险杠被撞坏了。司机说他太困了,不知道怎么回事就撞上了树。随后,民警对其罚款200元,并扣6分。

驾驶时如何避免犯困呢?河南高速交警九支队民警为广大司机朋友支了几招:一要有充足、必要的睡眠时间;二要做到合理控制开车时间,夜间不开车赶路;三是感到疲劳时不开快车,可就近到服务区内停车休息,也可带风油精、口香糖之类的提神物品防止疲劳。



高速交警在勘查事故现场。河南高速交警九支队供图

人造“葫芦仙人掌”不到一周就腐烂

晨报讯(记者 秦颖)买了一棵造型别致的仙人掌,不到一个星期就开始腐烂,仔细一看,两块仙人掌居然是用小棍串起来的。9月19日,市民张先生来电反映自己买到“合成”版仙人掌的事。

张先生说,9月14日,他路过淇滨区大伾路时看到一个卖盆栽的小摊,有不少造型别致的仙人掌,而且价钱也不贵,便挑选了一盆葫芦造型的仙人掌和一盆普通仙人掌,美滋滋地回家了。

“我后来出差两天,回到家后发现葫芦造型的仙人掌已经开始腐烂了,上面还流出了白色的液体,这买回来还不到一周呢。”张先生说。他拿出去准备扔掉的时候发现上半截仙人掌和下半截分家了,仔细一看才发现这个仙人掌根本不是自然长成的葫芦造型,而是俩圆形仙人掌用一根小棍串在一起的,怪不得这么快就死了。他后来去了大伾路两次,也没有找到卖给自己仙人掌的那位摊主。

记者在淇滨区钜桥镇一花圃老板处了解到,目前很多流动摊位销售的盆栽都是劣质或活不久的植物。“有的仙人掌连根都没有,就是直接放在土里,根本活不了。”该花圃老板提醒市民选购盆栽时最好移种后再买。



当街修车太危险

9月18日,在淇滨区淮河路上,一辆三轮车横在路上检修,路上车来车往,非常危险。

晨报记者 张志嵩 摄

上网成瘾被责骂 负气出走 民警 QQ 寻踪迹 少女还家

晨报讯(记者 夏国锋)一高中女生迷恋上网,被父亲吵后竟赌气出走,家人寻找未果。9月17日,民警通过网络将其找回。

9月16日22时许,淇滨区大河涧乡的韩某来到金山派出所大河涧社区中队报案称,他上高一的女儿阳阳(化名)离家出走了,家里人找了一天还没找到。韩某说,阳阳沉迷网络,经常长时间上网,9月16日凌晨她还在上网,他就吵了她几句,没想到阳阳竟赌气出走。

民警先与杨杨的同学杨某联系,找到了阳阳的QQ号码,随后多次通过QQ与阳阳联系,但始终无法联系到她,但民警并不灰心,一直守在电脑旁继续联系。

9月17日凌晨1时许,民警发现阳阳的QQ上线,便一边和她聊天稳住她,一边运用技术手段侦查,发现她在山城区某网吧上网。随后民警和韩某火速赶到该网吧,从亲情和安全角度对阳阳说服教育。阳阳最终认识到了错误,跟父亲回了家。

(线索提供:季一霞 吕静)

偷车夫妻档 一天连偷4辆 销赃母子店 19辆车涉案

晨报讯(记者 杨阳)9月18日,记者从市公安局获悉,淇县公安局侦破了系列盗窃山地车案件,成功抓获流窜于河南、河北等地疯狂作案以及涉嫌销赃的4名犯罪嫌疑人,扣押涉案高档山地车19辆。

今年七八月间,淇县山地车频频丢失,仅8月6日一天就有4辆山地车被盗。民警调查后锁定了一辆安阳牌照的面包车,并重点监视。但此后10多天里,嫌疑人和嫌疑车辆没有再到淇县。分析嫌疑车辆的行驶轨迹后,民警推断出了嫌疑人的作案规律和销赃地——汤阴。此后,民警3次到汤阴摸排销赃点,并根据其作案规律蹲守。9月10日中午,终于在汤阴发现了嫌疑人和嫌疑车辆,民警跟踪嫌疑人,基本查清了嫌疑人的销赃渠道和涉案人员。为了进一步弄清其销赃的具体情况,没有当即实施抓捕。

9月11日上午,犯罪嫌疑人再次开车在淇县县城寻找作案目标。在淇县一所中学门口盗窃一辆山地车后,将车藏到旁边的玉米地里,随后又到学校门前盗窃。得手后,两人开车向京珠高速公路收费处驶去,在收费处被抓。

经审讯,嫌疑人祝某、袁某交代他俩系夫妻关系,除在淇县盗窃6辆山地车,还在河北省肥乡县、成安县等地作案多起,盗窃的车辆均卖给汤阴县的一个山地车门市。办案民警赶赴汤阴县将涉嫌销赃嫌疑人王某、牛某母子俩抓获,扣押了嫌疑山地车19辆。

18日,犯罪嫌疑人祝某、王某等被刑事拘留,案件正在进一步审理中。(线索提供:赵庆军)

市食品药品监督管理局五措施宣传安全用药

自9月1日起,市食品药品监督管理局认真部署“全国安全用药月”宣传活动,围绕“谨慎使用抗生素”这一活动主题,坚持“宣传也是监管”的理念,着力拓展食品药品安全宣传教育的新载体、新空间,多举措、多形式开展安全用药科普宣传活动。

一是举行了“全国安全用药月”宣传活动启动仪式。9月1日,该局举办了启动仪式,全市食品药品监管部门、药品生产经营企业、医疗机构、新闻媒体等各单位代表200余人参加了启动仪式,浚县、淇县也在辖区内同步开展了科普宣传咨询活动。活动现场,以图板展示、资料分发、假冒伪劣药品展示、食品药品大讲堂知识宣讲、义诊、安全合理用药咨询、受理群众举报投诉等多种形式开展宣传,累计发放宣传资料近2000份,接受群众现场咨询400人次。

二是开展了药品和医疗器械突发性群体不良事件应急演练。食品药品监管、卫生、公安、通信等18个药品联席会议成员单位和相关涉药单位有关人员参加了演练。此次应急演练模拟某中医院和社区卫生服务中心5名患者在输液治疗过程中出现严重不良反应,接到报告后,应

领导小组立即启动应急预案四级响应处置程序,并按照事件发生、指挥协调、事件处置、善后工作等课目及时开展应急处置和救援工作。这次实战演练有效锻炼了应对药品安全突发事件的快速反应能力、应急处置能力,为今后有效预防、及时控制和处置各类食品药品安全突发事件积累了经验。

三是公布安全用药专家咨询热线,访谈内容和举报投诉电话。9月1日~30日,国家食品药品监督管理局开通了安全用药专家咨询热线,工作日由药学专家每天8小时值守热线,回答有关问题,同时与新华网合作,就网络违法宣传销售假药等方面内容与公众交流。市食品药品监督管理局及时在《鹤壁日报》、《淇河晨报》公布了安全用药专家咨询热线和全市药品投诉举报热线12331,以便公众查阅和咨询,鼓励广大消费者及时举报假药线索,积极参与打假制劣。

四是组织开展公益广告宣传。通过在鹤壁电视台等媒体和医疗机构电子显示屏上播放安全用药情景短剧、分时段滚动播放安全用药警示提示语、制作户外公益广告等形式开展集中宣传活动,让安全用药、合理用药知识走进千家万

户,提醒广大市民拒绝药品虚假宣传、拒绝网络销售假药、拒绝滥用抗生素,普及安全用药知识,传播安全用药理念,引导公众健康生活,进一步营造全社会“安全用药、合理用药”的良好舆论氛围。

五是组织开展药品安全知识科普宣传。结合“药学服务进社区”和药品安全示范县创建工作,充分利用报纸、电视、电台、网站、药品电子监管平台等媒体打造全方位宣传体系和立体化宣传模式。在社区、学校开设了药品安全宣传栏,广泛宣传药品法律法规、药物预警及合理用药知识。同时积极开展药品安全进农村、进社区、进学校、进企业、进机关、进家庭“六进”宣传活动,精心制作了多个专题课件,组织药学专家到社区、企业、农村等地举办“食品药品安全知识大讲堂”,开展免费测量血压、回收过期药品、发放宣传小册、解答群众咨询等形式的药学服务活动,深受基层群众的欢迎,营造了良好的安全用药氛围。

安全用药宣传月活动的开展,将极大提高我市人民群众的药品安全意识和识别假药能力,为提升药品安全保障水平营造良好的社会氛围。

(丁磊)

温馨提示

鹤壁供电公司电费缴清时间为当月25日之前,没有缴清电费的客户可登录95598网上营业厅或支付宝支付,也可到就近的“交付款”、邮政电子商务电费代收点缴纳电费,以免因欠电费给您的生活带来不便。详情请询 95598

華華金店

1895 中国名牌 中华老字号 中国驰名商标

创建于公元1895年的皇室尊典珠宝

百年華華 诚信百年

地址: 鹤壁市新市区裕隆购物中心 电话: 18703927177